
 

☆堂々川にごみを捨ててほしくないからがんばって書きました。ごみを捨てる人が少しはい

なくなったらいいです。 

☆ごみを捨てる人がいなくなるように，看板をいっぱい作ってごみを減らそうと思いながら

作りました。 

 

 

    

                                              

 

  
 

 

 

 
 

                                 

 

                               

                                     

                               

 

 

 

 

 

 

 

 
～児童の感想から～ 

 

   

環境を守るための活動をしています。 

１学期から彼岸花の球根植えや水質調査等，環境についての学習を続けている４年生が，この度

「堂々川ホタル同好会」の皆様にお世話により，ごみ捨て防止の看板を作成しました。１２日に「看板

設置式」を行い，一人一人がホタル同好会の方に看板を手渡し，設置のお願いをしました。 

看板には，ポイ捨ての防止や堂々川の自然を守る呼びかけ等，４年生一人一人の願いが込めら

れています。 看板は今後，１番砂留から堂々公園までの道路沿いに順に設置される予定です。 

地域の自然や環境を守る活動を，地域の方に支えて頂きながら行えることに感謝しながら，今後

も貴重な学びを続け，御野小の伝統を受け継いでいきたいと思います。 

 

 

学校生活に関する保護者アンケート 

ご回答 ありがとうございました。  

 

堂々川水質調査に参加しました。調査結果は「きれいな水」！ 
 
８月３日，堂々川ホタル同好会の主催で福山市環境部の協力で行われる水質調査が４年ぶりに開催さ

れ，御野小から児童３４名が参加しました。６番砂留の下流に住む生き物を，網やバケツを手に採取して水

質を調べました。きれいな水に住むサワガニやカワゲラ類，ヘビトンボ等も多く，調査の結果，堂々川は「き

れいな水」という判定でした。ホタルの飛び交う堂々川の自然を守り，環境への意識を高めた子ども達。 

とても貴重な体験をした一日でした。 

１学期末に実施した学校生活に関する保護者アンケートにご協力いただきありがとうございま

した。保護者の皆様からいただいたご意見をもとに，２学期からの取組みを見直して，今後の指導

に活かしていきたいと思います。引き続き，本校教育活動へのご支援をよろしくお願い致します。 

 
 

肯定的評価 
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お子様は楽しく学校に通っている。 
 
お子様は，自ら進んで学習や様々 な活動に取組もう
としている。 
お子様は，授業の内容を理解できていると思う。 
 
お子様は，自分によいところがあると感じている。 
 
お子様は自分からあいさつをしたり，自分の思いを
伝えようとしたりしている。 
お子様は進んで運動をしていると思う。 
 
お子様は，地域に関わる活動（社会体育や地域行
事，子ども会行事等）に参加している。 


